

升温通道开启 气温逐步回升

5日-6日,通化、白山、长白山保护区有小雪或阵雪

2日就是腊月二十三,离春节只剩六七天了,过年的准备工作显得更加热烈了,可能已经有部分市民踏上了探亲的道路,但正为冷空气而发愁。好消息来了!2日我省阳光“营业”,升温通道将开启,气温逐步回升,大家请适时调整着装,谨防感冒。

1日午后到4日白天,全省晴有时

多云。

2日白天东南部地区最高气温为-4℃左右,其他地区-10~-8℃,长春市2日白天最高气温为-11℃,夜间最低气温-19℃。

预计1日午后到2日白天,全省大部分地区有3级左右偏西风。

降水方面,5日-6日,通化、白山、

长白山保护区有小雪或阵雪。

气温方面,未来一周气温多波动,2日起气温缓慢回升,7日气温小幅下降。

5日,中西部大部有4级左右偏北风。2日-4日、7日,中东部部分地方早晨有雾或霾。

城市晚报全媒体记者 王跃

车辆未投保强制保险 男子驾车上高速公路被处罚

近日,省公安厅高速公路公安局通化分局巡逻二大队民警接到指挥中心预警,一辆号牌为吉BR90××的小型轿车存在“脱保”嫌疑。民警在通化西收费站拦截到该车辆。驾驶员曾某称车辆是父亲的,由于父亲已经去世,车停在家里没人开,所以一直没有投保第三者责任强制保险。他以为偶尔开一次不会被发现,没想到刚下高速就被民警查获。

民警对曾某的行为做出了批评与教育,并告知

其应立即投保机动车交通事故责任强制保险。曾某表示认识到了自己的错误,不应该心存侥幸,“脱保”上路。民警依法对曾某的行为作出处罚。

《道路交通安全法》第九十八条规定:机动车所有人、管理人未按照国家规定投保机动车第三者责任强制保险的,由公安机关交通管理部门扣留车辆至依照规定投保后,并处依照规定投保最低责任限额应缴纳的保险费的二倍罚款。

城市晚报全媒体记者 王跃

雪天探亲车辆爆胎 民警暖心救助解困途

民警提示:驾车出门前要认真检查车辆,避免开“带病”车上路

春运期间,省公安厅高速公路公安局四平分局加大路面巡逻力度,全力保障春运期间车辆安全通行。1月31日10时许,分局巡逻四大队民警在辖区内开展巡逻工作时,发现一辆轿车停在应急车道内,民警立即上前查看情况。

经询问,该驾驶员称自己驾车前去探望家人,行驶途中,车辆突然爆胎,无法继续行驶,只能将车辆停在应急车道内检查车辆情况,正一筹莫展时,遇到了巡逻民警。民警做好现场防护措施,一人对后方车辆进行提示,一人帮助驾驶员更换备胎,不久后,备胎更换完毕,民警嘱咐驾驶员要及时对车辆轮胎进行修理或更换,驾驶员对民警的及时救助连连表示感谢:“多亏遇到了你们,实在太谢谢你们了!”

吉林高速民警提示:驾驶员朋友



高速民警帮助驾驶员更换备胎 警方供图

应该了解掌握基本的车辆维修技能,以便车辆出现较小的故障或突发状况时,能够及时有效应对;同时,驾车出

门前,一定要认真检查车辆的安全状况,避免开“带病”车上路。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24032期开奖公告

本期开奖号码:805 销售金额:50637472元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	13058注	1040元	13580320元
组选3	0注	346元	0元
组选6	35114注	173元	6074722元

中国体育彩票排列5第24032期开奖公告

本期开奖号码:80526 销售金额:25700638元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	100注	100000元	10000000元

买彩票包中奖? 一定是骗局!

了一款投注软件,并加入了某个彩票交流群。群里的“客服人员”向杨先生发送了彩票号码,让他根据指定金额进行投注,可四组号码均未中奖。不过很快,杨先生就收到了退款。

随后,杨先生再次收到“客服人员”的新消息,声称可以申请进入“精准交流群”,获得更为精准的资料,没中奖不仅不会获得十倍补偿,还可享受额外的任务佣金等专属福利。

杨先生首次成功获得退款后,他对对方的话深信不疑。在对方的“指导”下,他毫不犹豫地完成了两次任务,分别支付了2000元和8000元。然而“客服”表示,要成功申请返利,必须完成三单精准任务,且每单任务必须全部完成。在“客服”的催促下,杨先生通过网上贷款又陆续完成24000元、

60000元和25800元三单任务。杨先生原本以为,这样就能获得返利。然而,“客服”却告诉他,还需要完成一笔12.8万元的任務才能提现。正当杨先生准备继续完成任务时,南京市阳沟街派出所的民警打来电话劝阻他,这才让他意识到自己已经陷入骗局。

同样有着相似经历的,还有来自广东的钟女士。在短视频平台,钟女士收到一条信息,对方表示想与她交朋友,随后两人便互添加了微信好友。

对方自称是某政府工作人员,负责某彩票方面的工作,并声称有内幕消息可以通过购买彩票赚钱。随后,对方向钟女士发送了一张图片,引导她扫描二维码进入平台界面。钟女士按照指示操作后,向客服提供的银行账户充值了1000元。不久之后,她就获得了

1325元的提现返现。尝到甜头后,钟女士决定加大投入。然而,当她最后一次充值了5万元后,却发现无法提现。这时,她才意识到自己被骗了,先后损失16.1万元。

面对此类诈骗案件,警方表示,嫌疑人通常会通过短视频平台、社交平台等新媒体形式发布购买彩票稳赚不赔的广告,或者冒充彩票机构内部人员,一旦有受害人被骗上钩,嫌疑人会先让其尝到一些甜头,在赢得信任后,便将受害人拉入所谓的“购彩任务”聊天群。

在加入聊天群后,嫌疑人以极具诱惑力的方式诱导受害人下载虚假软件并完成指定任务。他们巧妙地运用“充值越多、抢单越多、返利越多”的口号作为诱饵,诱使受害者不断投入资金进行充值。当受害者完成指定任务并试

图提现时,嫌疑人会设置一系列复杂的障碍。他们以“任务未完全完成”“交易卡顿”或“操作异常”等种种理由进行阻挠,甚至诱使受害者增加投入,从而骗取更多的资金。

所有自称是“内部人员”“预测专家”,可预测彩票开奖结果的信息都是不法分子布下的骗局,不要相信“低投入、高回报”的圈套,也不要随意点击未知链接,切莫因微小利益诱惑而落入诈骗的陷阱。一旦发现自己被骗,务必妥善保存聊天记录和转账记录,并及时报警求助。每位购彩者都是公益事业的奉献者。作为国家公益彩票的中国体育彩票始终坚持依法治彩,落实合规销售,有效防范风险,为实现“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标不懈努力。 关言

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24013期
奖池余额为
304711504.70元

如果有人告诉你,“我为你提供的一个彩票号码,保证稳赚不赔。如果你没有赚到钱,我会退还你的本金”,是不是听起来很诱人?市民警杨先生就相信了,差点被騙走12万元……

2023年6月,江苏南京的杨先生在浏览视频网站的过程中收到一条信息,有人声称可以提供彩票中奖号码。如果购买后未能中奖,将全额退款。在没有中奖的情况下还能退款,自己不会有任何损失,这让杨先生有些心动。在对方的“指导”下,他下载

体彩超级大乐透第24014期开出3注一等奖

1月31日,体彩超级大乐透第24014期前区开出号码“04、05、16、21、31”,后区开出号码“09、11”。本期全国销量为2.77亿元,为国家筹集彩票公益金9973万元。

本期全国共开出3注1000万元基本投注一等奖,分落广东深圳、湖南长沙和黑龙江哈尔滨。

由于未采用追加投注,本期来自广东深圳、湖南长沙和黑龙江哈尔滨的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了80%的追加奖金,从而无缘单注1800万元追加投注封顶一等奖。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础

上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出108注,每注奖金12.87万余元;其中33注采用追加投注,每注多得奖金10.30万余元。追加后,二等奖单注总奖金23.18万余元。

三等奖开出217注,单注奖金1万元。四等奖开出566注,单注奖金3000元。五等奖开出14495注,单注奖金300元。六等奖开出18228注,单注奖金200元。七等奖开出32302注,单注奖金100元。八等奖开出617476注,单注奖金15元。九等奖开出6545904注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,

8.99亿元滚存至2月3日(周六)开奖的第24015期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

陈星

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	澳超	珀斯光荣 vs 墨尔本城	02-02 18:45
周五002	非洲杯	尼日利亚 vs 安哥拉	02-03 01:00
周五003	德乙	马格德堡 vs 基尔	02-03 01:30
周五004	德乙	卡斯鲁厄 vs 韦恩	02-03 01:30
周五005	德甲	海登海姆 vs 多特蒙德	02-03 03:30
周五006	意甲	莱切 vs 佛罗伦萨	02-03 03:45
周五007	英冠	布城 vs 利兹联	02-03 04:00
周五008	西甲	毕尔巴鄂 vs 马洛卡	02-03 04:00
周五009	法甲	斯特拉斯 vs 巴黎圣曼	02-03 04:00
周五145	亚洲杯	塔吉克 vs 约旦	02-02 19:30
周五146	亚洲杯	澳大利亚 vs 韩国	02-02 23:30